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Фулфорд във ваканция: Колко доказателства има, че
висшето ръководство на планетата Земя не са хора?
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Колко доказателства има, че висшето ръководство на планетата Земя не са
хора?

Бенджамин Фулфорд, вторият от 4-те ваканционни доклада за 2022 [Англ] |
[Рус_текст] | [Рус_глас] | БГ-пидиеф

Докато Бенджамин Фулфорд е в съботянска отпуска, ние ще продължим да
предоставяме най-новите визуални материали, свързани с проекта Синият Лъч.

[V1] (НЛО над Япония)

[V2] (Флотилия от дронове над Мексико)

[V3] (Новата версия на TR3-B)

[V4] (Многоцветен кораб на ТКП)

През годините на докладване за продължаващата битка за планетата Земя, много
видове разузнавателни агенции на високо ниво настояват, че сме освободени от
извънземен контрол. Това звучи налудничаво, но има много доказателства, че нещо
неземно е замесено в най-високите нива на управление на тази планета. И така, тази
седмица нека да разгледаме някои от доказателствата, с които авторът се сблъска
лично.
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Монета с извънземен

Първият път, когато се появиха извънземните теми, беше след като азиатските тайни
общества ме помолиха да се свържа със Западните тайни общества.

Първото западно тайно общество, което изпрати някой да се срещне с мен, бяха
гностичните илюминати. Техен представител ми каза, че тяхната организация е
създадена от гръцкия математик Питагор след унищожаването на Атлантида. Тази
група се формира, защото вярват, че каквото и същество да е причинило
унищожаването на Атлантида, то е злонамерено и трябва да бъде свалено. Те твърдят,
че набират 6000 от най-добрите гении от всяко поколение, за да се присъединят към
тях. Според гностичните илюминати тяхното заключение е, че врагът е „измамнически
изкуствен интелект“ (ИИИ).

Следващата група, която изпрати някого, бяха П2-масоните. Те изпратиха Лео Загами,
който каза, че неговата група също твърди че са илюминати. Историята, която имаха,
беше, че те са оцелелите от цивилизация, унищожена преди 26 000 години.
Извънземните им дали план за управление на историята, който е калибриран според
движенията на планетите. Този заговор изтече през 2012 г. и оттогава древните
управляващи култове манипулират заговора без ръководството отгоре, за да запазят
контрола си.

Когато посетих П2 в Италия през 2009 г., срещнах много от нейните членове. Те
твърдят, че поддържат връзка с извънземните от хилядолетия. Според тях когато сега
говорим за извънземните, те ги познават като ангели, дяволи, джинове и т.н. За да се
свържат с тези същества, те извършват различни церемонии. С най-могъщите и зли
същества може да се осъществи контакт само чрез човешки или животински жертви,
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твърдят те. Загами и неговите колеги ме поканиха да отида в Швейцария, за да се
срещна с извънземните, на които те докладваха. Отказах, защото усетих
злонамереност.

Най-високопоставеният човек, с когото Загами каза че може да ме запознае в Италия,
беше Винченцо Мазара, който твърди, че е свързан с образувание, известно като
черното слънце. Малко след като го срещнах, между другото, Мазара беше заловен от
ЦРУ пред дома на член на Банката за международни разплащания (BIS) в Швейцария,
носейки пистолет и сложно устройство за отваряне на брави. Той беше пребит и
изпратен обратно в Италия.

Според версията на събитията от Мазара черното слънце живее в черна дупка в
центъра на галактиката и комуникира с групата си чрез гама-лъчи.

Когато ме заведе в една катедрала в Милано „да се срещна с черното слънце“, имах
силно субективно преживяване от изчезването на самата катедрала. Открих, че се
взирам в черна бездна. Беше не само тъмно и студено, но сякаш изсмукваше
жизнената сила от мен. Останах с впечатлението, че точно както има материя и
антиматерия, така има живот и анти-живот. Общото между тях е информацията.

Във всеки случай тази нощ едва не умрях, тъй като белите ми дробове спряха да
работят. На следващата сутрин, когато Мазара не се появи за уговорената ни среща,
му се обадих. Той беше много изненадан и избухна „ти си все още жив!“ Бях болен като
куче дни след това и вярвам, че никога не се очакваше да оживея, за да разкажа на
света какво преживях.

Някои азиатски тайни общества също твърдят, че са контактували с извънземните.
Когато ръководителят на MI6 ми уреди среща с представител на семейството на
азиатските дракони, той каза, че „ако искате да говорите с Китай, то това е възможното
най-високо [ниво]“. Представянето беше уредено чрез семейството на бившия
последен император на Китай. Тази група също твърди, че има връзки с извънземните.
Те казаха, че ако човечеството не се обедини, хората ще бъдат поставени под много
строго регламентиран режим. Изглежда точно това се опитват напоследък в Китай с
техните супер блокировки.

Друга азиатска група, известна като Червената свастика, ме заведе в техен храм,
където имаха масивни златни олтари, покрити с извънземни надписи. Те казаха, че
генерал Дъглас Макартър е бил свързан с тях. Тази група твърди, че има достъп до
портал на планината Цукуба, която е свещена японска планина.

Още едно твърдение за извънземните дойде от красива жена, която беше изпратена
да се срещне с мен от търговеца на оръжие Аднан Хашоги. Тя твърдеше, че гигантски
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хуманоидни извънземни, които отговарят на древните описания на Анунаките, са
оперирали утробата й. Тя ми подаде книга на френски език, озаглавена „Египетския
произход на евреите“ (L’origin Egyptiene des Juifs). Тя също така посочи Швейцария
като местоположението на управляващите формирования на тази планета.

Заслужава да се отбележи, че много японски гангстери също ми казаха, че са имали
личен опит да бъдат манипулирани от същества от типа на Анунаки.

Тези снимки на Ротшилд наистина дават достоверност на идеята, че те не са точно
хора.
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Кръвната линия на Ротшилд – пряк наследник на Нефилим. Известен като Анунаки от Самджасе
(Семджасе) от Плеядите, под псевдонима „чичо Сам“.

Още една група, на която попаднах, бяха от типа на Антарктическата тайна космическа
програма (ТКП). Човекът, когото срещнах, беше роднина на адмирал Ричард Бърд,
известен като изследователят на Антарктида. Този човек имаше снимки, на които се
ръкува с различни американски президенти през годините. Този източник настоява, че
на двата полюса на тази планета има портали към други измерения. Тези илюстрации
и снимки са предоставени от него като „доказателство“. Със сигурност Антарктика е
извън юрисдикцията на което и да е правителство на земята благодарение на договора
за Антарктика. Ето защо много корпоративни организации и могъщи олигарси
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извършват там изследователска дейност от вида, който би бил забранен другаде. Що
се отнася до порталите, мога да кажа само, че многократните опити за посещение на
тези забележителности засега са осуетени.

Други членове на тази група от ТКП ми предоставиха доказателства, че много от
лидерите и знаменитостите на Запада са под контрола на „Извънземни паразити“.
Много други източници в света на разузнаването се съгласиха с тази оценка.

Гислейн Максуел – Врил
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Фалшивият папа рекламира извънземни

[V5] (Инфектирани лидери. Врилският рептилиански дрон. Те поставят врилския
рептилиански дрон в окото, който се увива около оптичните нерви. Това е един от
премахнатите от приемника си.)

Видеото, свързано по-долу, беше предоставено като доказателство. (недостъпно) [A1]

Ето част от това, което този източник казва по темата:

Тези влечугоподобни дронове на Vril се управляват от ИИ извън света, който
контролира този свят от вавилонски времена.

Дронирането възниква, когато Vril инжектира перото/хоботчето си в човешкото око,
откъдето паразитът на влечугото поема контрол над мозъка на гостоприемника. Това е
ужасно болезнено за човешкото същество, докато човешкото съзнание не умре и
съзнанието на vril-паразита не поеме пълния контрол. Цялата (или повечето) памет и
способности на бившия човек се запазват и съзнанието на влечугото сега имитира
поведението на бившия човек. Бившият човек сега е дрон. Това са „хората“, които се

https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/08/infected-leaders.mp4?_=5
https://web.archive.org/web/20131115095330/http:/vrillizards.webs.com/droning
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използват от vril за проникване в правителства, религиозни, правни и финансови
системи, организации и/или корпорации. Не е необичайно мъжки или женски дронове
да загубят косата си в по-млада възраст. Интелигентността им изглежда леко намалена
с минимален капацитет – ако има такава, за разбиране на сарказма или сухия хумор.
Потомството има повишен риск от различни вродени аномалии. Дроновете често
изглеждат неспособни за емпатия/симпатия и доста често могат да проявяват
психотично поведение. Дроновете се радват на перверзия, сексуално отклонение и
самозадоволяване. Дронът ще изглежда като болен човек, докато не се възстанови
напълно от паразитната инфекция, което отнема различно време, но обикновено е
минимално. Окото, което е било прободено с хоботчето, ще бъде засегнато и понякога
въобще не се възстановява напълно, оставяйки засегнатото око да изглежда различно
от другото. Повечето дронове изглеждат напълно нормални и се разхождат сред нас
незабелязани.

Хоботът на Vril се свързва с човешкото око и освобождава пенесто вещество, чрез
което паразитът се инжектира в човешкия мозък. Нещастният човек страда от
временна агония. След като паразитът е ефективно в мозъка, човекът престава да
съществува и Vril е в пълен контрол над тялото на гостоприемника. Вековният символ
„окото на Хорус“ представлява вековния процес на дрониране, който бе толкова
ефективно скрит от историческите книги. Дроновете гарантират, че дневният ред на Vril
продължава успешно и страхливите или желаещите да се подчинят хора ефективно им
помагат за мисията им… ДОСЕГА!
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Коронавирусните символи и варианти
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Врилови гостоприемници

~ Дроновете НЯМАТ очи на рептилии. Няма големи или очевидни физически промени в
човешкото тяло. Единствената промяна е, че човешкото съзнание е престанало да
съществува и Врил-съзнанието вече контролира тялото.

~ Дроновете НЕ са шейпшифтъри (променят физическия си облик). След като
рептилията поеме човека, няма прехвърляне в и извън тялото, тъй като това е
постоянно еднократно прехвърляне, докато съзнанието на рептилията не изчезне.
Смята се, че промяната на формата е метафорично описание на дронирането, тъй
като за хората и/или техните култури е било трудно да съобщят съществуването на
Врил, още по-малко процедурата на дрониране по начин, който няма да им навреди
при опит да разкрият древната тайна или за запазване на каквато и да е информация.

~ Прекомерното или засиленото мигане и/или облизването на устните е ВЪЗМОЖНО
ДА са черти на рептилията, които се предават със съзнанието.

~ Потомството на дроновете има повишен шанс за различни синдроми и/или аномалии
при раждане.

~ Дроновете НЕ са приятни хора. Те имат съзнанието на рептилия, което е убило
човешко същество чрез паразит, за да подпомогне дневния ред на Vril.

~ Повечето дронове са безмилостни, психопатични, сексуално мотивирани и
садистични.

~ Съобщава се, че Vril засяга мъжките гениталии, което води до появата на недоразвит
пенис.

~ Съобщава се, че загубата на коса е често срещана черта сред мъжките и женските
дронове. Появяват се повече кожни аномалии като бенки, петна по кожата, старчески
петна и др.

Сега знаем откъде идват начернените очи: Vril.
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Съвпадение? Знаменитости със начернени очи.

Не сме сигурни какво да правим с тази информация, но е лесно да се намерят много
примери в природата за паразити, които превземат или манипулират съзнанието на
плъхове, скакалци и дори хора. Ето пример за паразит, за който е известно, че променя
човешкото поведение и външен вид [A2]. (Променящият мозъка паразит прави
заразените хора по-привлекателни за другите, казва проучването)

Освен това сме чували безброй свидетелства за тези паразитни същества,
преминаващи от едно клонирано тяло в друго. Спомняте ли си как Хилари Клинтън
беше напъхана в микробус през 2016 г., само за да излезе с 20 килограма (около 44
паунда) по-лека няколко часа по-късно?

https://www.studyfinds.org/parasite-makes-more-attractive/
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Имаме доказателства за това и сред „знаменитостите“. Разгледайте тази статия за
клонирането на Том Круз като пример. [A3] (Програмата за клониране на Том Круз
преминава в контрол на щетите, тъй като непрекъснато променящата му се височина
прави новините международни)

Във всеки случай, колкото и ексцентрични да изглеждат тези изявления, твърденията
на тези групи за връзките с извънземните са много силни и наистина засягат
правителствата по света.

Въпреки това, дори всичко това да е вярно, тези „същества“ са очевидно слаби, или те
не би трябвало да се крият от нас.

В заключение, когато тази битка за освобождаване на планетата Земя най-накрая
приключи, ние трябва да имаме пълно публично разкритие и научно изследване на
всички тези „извънземни“ неща, които се случват. Основното е, че не се нуждаем от
тайни или извънземни контрольори, които да решават как да живеем и какво да
правим. Ние, хората, трябва да сме свободни да решаваме собственото си бъдеще.

Предишен доклад от тази серия | Следващ доклад от тази серия

Ваканционни доклади от 2022

Предишен | Следващ

https://www.ournewearthnews.com/2022/05/21/tom-cruise-cloning-program-goes-into-damage-control-as-his-ever-changing-height-makes-international-news/
https://bgprevedi.com/the-war-for-the-planet-earth-will-lead-to-a-new-cambrian-explosion-24832-2/
https://bgprevedi.com/this-is-not-an-economic-or-political-crisis-it-is-a-crisis-of-monotheism-25325-2/
https://bgprevedi.com/the-war-for-the-planet-earth-will-lead-to-a-new-cambrian-explosion-24832-2/
https://bgprevedi.com/this-is-not-an-economic-or-political-crisis-it-is-a-crisis-of-monotheism-25325-2/

